



曹卫江 摄



【“大咖说”】

彭红宇
无锡市生态环境局党组书记、局长高质量生态
是营商环境重要“加分项”

高质量的生态环境是营商环境重要的“加分项”，只有筑“好”巢，才能引“金”凤，吸引更多的战略型新兴产业及所需人才。

无锡这块4600平方公里的土地，目前开发程度已达三成左右，一些地方传统产业占据了大量的空间资源和环境资源，污染排放量超过了自身的环境容量。眼下，无锡的生态环境改善边际效应凸显，要进一步提升，难度不言而喻。

站在新的起跑线上，无锡生态环境部门厉兵秣马整装再出发。彭红宇表示，在不折不扣全面完成约束性指标、高质量发展指标和个性化指标的同时，全力做好中央环保督察“回头看”等各类督查、环境信访、专项整治中的突出环境问

题。全市生态环境系统将紧紧围绕创新驱动核心战略和产业强市主导战略，积极服务全市高质量发展大局，扎实做好生态环境治理与保护，保卫无锡的蓝天、碧水和净土，为“湖湾科创带”建设贡献环保力量。

市生态环境局正着手编制十四五规划，一幅“碧水、蓝天、净土”的美丽蓝图跃然纸上。到十四五末，无锡空气质量中的PM2.5浓度要降至35微克/立方米，达到国家二级空气标准；优良天数比例要提升到80%，今年力争达到73-75%。重点水功能区达标率要实现100%；国省考断面优Ⅲ比例90%，今年力争达到86%。

(晚报记者 袁晓岚)

2 严守“三条红线”腾空间增容量

严守生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线“三条红线”。以环境、资源倒逼空间、产业结构调整和转型升级，继续淘汰、关停一批高资源消耗、高污染排放、低技术含量的企业和产能，优化调整纺织印染、化工、煤电等传统行业布局，深化“散乱污”企业(作坊)整治，为集成电路、物联网、生物医药等高科技、创新型行业企业腾出发展空间，提供环境容量。

3 主动参与、主动服务、主动建言

在把好产业调优关的同时，在经济社会发展过程中主动参与、在重大产业项目方面主动服务、在环境治理方面主动建言。在工业园区和工业集聚区开展“绿岛”建设，集约建设、共同享用环境基础设施，帮助企业解决环保难题，降低治污成本；将环保贷、环责险保费补贴等绿色金融政策向科技创新型企业倾斜，提供环境执法和应急停限产豁免保护，努力为科技创新型企业发展营造良好的营商环境。

4 全天候监测、全方位监控、全过程监管

通过全天候监测、全方位监控、全过程监管，促进各行业环境监管实现标准化、规范化。当务之急要把空气质量、河道断面以及太湖水质等大环境监测点位布置到位，随时随地掌握动态。“全天候监测”大系统建成后，可对全市排放废气、废水的重点固定污染源全面监控。未来，在手机上都能查看具体点位的排污状况。目前生态环境部门已在经开区500多家企业中试点。

推窗见山 葱翠环绕 四季如春
这片“绿野仙踪”令人神往

阳光、绿树、青草、鲜氧……是都市中令人艳羡的奢侈品。一处低密健康住区，更是大多数人的心之所向。在那里，绿意盎然，万物明朗。这片“绿野仙踪”就是——新力朗诗熙华府。

绝版生态环境 无可复制

自然资源的珍贵就在于它的不可复制性。无锡山水城，占据无锡半壁江山的自然资源。区域内群山环抱，公园林立，龙王山、鼋峰山、雪浪山生态景观园、龙寺生态园、长广溪国家湿地公园，区域内还保留原生300多条大大小小的河流，宜居环境优势凸显，资源价值非同小可。

山水城的功能定位为山水城旅游度假区、科教产业园区，沿山水东路往北，分布着多家中高端科研院所，为高

精尖人才聚集地。作为政府近年来重点发展的板块，山水城的各项配套正相继兑现。地铁1号线南延线与蠡湖大道快速路，打通了山水城与无锡核心区的动脉。在建的苏锡常南部高速，让山水城成为城市群地理版图的几何中心。无锡物联网核心战略区雪浪小镇、“中国版迪士尼”——融创文旅城，以及融创茂综合体的注入，让山水城越发显现它不可比肩的价值，成为名副其实的最佳宜居地。



低密健康生活 稀缺难得

一场疫情，席卷全球，让人们更加意识到“健康”二字值千金，“家”也成了我们最后的庇护所。疫情之后，方知低密住宅之必需！当清新空气成为奢侈品，当自然风光成为人心向往，此时，低密高绿的人性化住区变得更加重要，成为众多置业者心中重要的参考价值。

低密住区，意味着更多的鲜氧疏通，更少的人员流动，更长的光照时间，与更健康的生活方式，也意味着居住的舒适性和私密性。

新力朗诗熙华府就处在山水

城的腹地，山水东路与许舍路交叉口西南侧，北靠龙王山、南望雪浪山、西环太湖、东临长广溪湿地公园，氧气负氧离子含量极高，PM2.5值是全无锡乃至长三角最低的区域之一。

更为难得的是，新力朗诗熙华府的容积率只有1.01，这样的超低容积率在目前市场上是非常少见的。整个小区由联排别墅和总高四层的精装退台式洋房组成。在“限墅令”的严格政策下，这样的低密度别墅洋房社区毫无疑问地成了稀缺产品，更显珍贵。



科技三恒加成 令人向往

自十多年前进入无锡，朗诗就以“恒温、恒湿、恒氧”的三恒科技系统被无锡人所认知，并圈粉无数。很多朗诗的业主都表示：“住过朗诗的房子，就再也住不惯其它的房子了。”所以很多人就算改善换房也依然是选择朗诗。这就是“朗诗三恒”的魅力。而新力朗诗熙华府的洋

房也配置了朗诗三恒科技系统，并且升级换代，体验感更好。

室内是四季如春，空气清新；室外是春花、夏鸣、秋叶、冬雪四季特色空间景观，多彩社区漫步系统；远处是群山环绕，满眼葱翠。新力朗诗熙华府带给你的就是这样一片人间仙境。(戴琳)